Al EEER =

3 FEHNHE Y $e &t

HEREEY DER

RO, B HEERICEEER DR ESHZEHET D,
EEL. ERUSOBR. BEHTHoTH RERICHLTEEER DE#HYERET D,

Ef=VEs0: E i X R 5 R E
MM EBEEE 6:00~18:00 S 80km/h~100km/h
I KB R E D o tee | 10~3H (RAFE~6E(HE))] I
BRE BRE ATy A
NINFEEETY AMNMEETY I
AMNMEELY ANMEEELY
BmAMAERYELY B E MAMAERYELY M
MAMBERYETY N J"—u—y: MAMBERYETY 0 P
i N
f 0 10 20 30 ;% 0 10 20 g 0 1 2 3
& E5 m
= FREHH 1% FREHH -~ FREHH
35[ 0-2 |wm ?— 0-2 |wmm 0) 0-2
4-6 : é 4-6 : $ 4-6
8-10 ——— 8-10  — Ei 8-10
12-14 ——— i 12-14 =——— 12-14
20-22 — 20-22 _— 20-22
0 5 10 0 5 10 0 0.5 1 1.5
DI Y ER

EEE
B9 %,

O EEHEBERUNDIFERMYICOVNTH, ZBBHDFEEIKRICIEC THERERET S,
O EXEZMICERTIHINNSIMEFEHEERAFERDIERIMHYERILS D,
O HBYBEZERUHEYVEGZFZRX I SEMBMTRIHER. BITHERDIERIRMHYZRE

O RBEHREROBETEBZEMELED—INILNEREHERFOREIGEYLRERE

RBEHMET - FEEAK
-

REEHRERRTY T

REEREERRTYTOQRIA—FK




